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Рахункова палата України 
Про надання інформації 

Відповідно до листа Рахункової палати від 12.04.2018 № 03-654 Державна 
служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів 
повідомляє. 

З початку поточного року проводиться робота стосовно виконання Плану 
заходів з реалізації Рішення Рахункової палати від 28.11.2017 № 24-4, який 
затверджено наказом Держпродспоживслужби від 23.01.2018 № 44 
«Про затвердження Плану заходів» (далі - План заходів). Даним наказом 
зобов'язано керівників відповідних структурних підрозділів забезпечити роботу 
щодо усунення виявлених недоліків у визначені строки. Завершення виконання 
основної частини заходів заплановано до кінця поточного року. Вищевказаним 
Планом заходів передбачено посилення контролю щодо дотримання 
бюджетного законодавства, законодавства про бухгалтерський облік та 
звітність під час планування фінансування та використання бюджетних коштів, 
а також активізація роботи відомчої служби внутрішнього аудиту. 

Слід наголосити, що згідно Плану заходів ведеться робота у наступних 
напрямках. 

Наразі, на розгляді Верховної Ради України знаходяться проекти законів 
України реєстр. № 7210 від 19.10.2017 «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо відстеження і маркування генетично модифікованих організмів 
та обігу, відстеження і маркування харчових продуктів, кормів та/або кормових 
добавок, вироблених з генетично модифікованих організмів» та реєстр. № 7186 
від 06.10.2017 «Про державний контроль за генетично модифікованою 
продукцією у сільському господарстві та харчовій промисловості». Прийняття 
законопроектів забезпечить здійснення засобів державного нагляду (контролю) 
за генетично модифікованими організмами. 

Одночасно, у першому кварталі 2018 року Держпродспоживслужбою 
розроблено та готується для подання до Мінагрополітики проект постанови 

№573/05 від 26.04.2018
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Кабінету Міністрів України «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється 
ступінь ризику від провадження господарської діяльності щодо 
сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного 
використання ГМО у відкритих системах на підприємствах, установах, 
організаціях агропромислового комплексу та визначається періодичність 
здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Державною 
службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів». 

Стосовно внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України, 
спрямованих на врегулювання питань реєстрації та зняття з обліку тракторів, 
самохідних шасі, самохідних сільськогосподарських, дорожньо-будівельних і 
меліоративних машин, сільськогосподарської техніки, інших механізмів, 
доопрацьований проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення 
змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» погоджено 
заінтересованими центральними органами виконавчої влади без зауважень. 
Наразі, проект постанови направлено до Міністерства юстиції України для 
проведення правової експертизи. 

Стосовно розробки нормативних актів, спрямованих на врегулювання 
питань штатної чисельності державних фітосанітарних інспекторів та 
інспекторів регіональних служб державного ветеринарно-санітарного контролю 
та нагляду на державному кордоні та транспорті повідомляємо, що 
Держпродспоживслужбою розроблено проект постанови Кабінету Міністрів 
України "Про внесення зміни у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів 
України від 05.04.2014 № 85", який розглянуто Урядовим комітетом з питань 
економічної, фінансової та правової політики, розвитку паливно-енергетичного 
комплексу, інфраструктури, оборонної та правоохоронної діяльності 
28.12.2017. Відповідно до витягу з протоколу № 48 від 28.12.2017 засідання 
Урядового комітету прийняття рішення щодо проекту постанови 
відтерміновано, а Мінагрополітики доручено провести узгоджувальну нараду з 
визначеними Міністерствами та відомствами щодо доцільності збільшення 
граничної чисельності Держпродспоживслужби. За результатами проведеної 
наради Держпродспоживслужбою надані відповідні пропозиції 
Мінагрополітики щодо організаційно-правової форми регіональних служб у 
складі територіальних органів та/або створення нових територіальних органів. 

Листом Мінагрополітики від 20.04.2018 №37-60-10/12190 наказ 
Мінагрополітики від 20.04.2018 № 204 «Про затвердження Змін до Положення 
про Головне управління Державної служби України з питань безпечності 
харчових продуктів та захисту споживачів в області, в місті Києві» подано на 
державну реєстрацію до Міністерства юстиції України. 

Стосовно посилення функцій державного нагляду (контролю) 
повідомляємо, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 
від 18.12.2017 № 1104 "Про затвердження переліку органів державного нагляду 
(контролю), на які не поширюється дія Закону України "Про тимчасові 
особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері 
господарської діяльності" Держпродспоживслужбу та її територіальні органи (в 
частині заходів із здійснення державного ветеринарно-санітарного контролю, 
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державного нагляду (контролю) за дотриманням санітарного законодавства, 
безпечністю та окремими показниками якості харчових продуктів, 
дотриманням законодавства про захист прав споживачів, державного нагляду у 
сферах карантину та захисту рослин) включено до переліку органів, на які не 
розповсюджується дія Закону України "Про тимчасові особливості здійснення 
заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності". 

При цьому інформуємо, що проект Закону України "Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо оптимізації системи державного 
управління у сфері сільського господарства" (реєстр. № 4922 від 07.07.2016), 
метою прийняття якого є приведення законодавства у сфері агропромислового 
комплексу у відповідність до визначеної у 2014 році концепції реформування 
системи центральних органів виконавчої влади, 22.03.2018 розглядався в 
Комітеті Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних 
відносин, 19.04.2018 включено до порядку денного пленарного засідання 
Верховної Ради України для розгляду на повторне перше читання. 

Також, 04.04.2018 набрав чинності Закон України "Про державний контроль 
за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти 
тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин" (далі - Закон про 
державний контроль), який визначає правові та організаційні засади державного 
контролю, що здійснюється з метою перевірки дотримання операторами ринку 
законодавства про харчові продукти, корми, здоров'я та благополуччя тварин, а 
також законодавства про побічні продукти тваринного походження під час 
ввезення (пересилання) таких побічних продуктів на митну територію України. 

Законом про державний контроль передбачено, що дія законів України "Про 
особливості здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської 
діяльності щодо фізичних осіб - підприємців та юридичних осіб, які застосовують 
спрощену систему оподаткування, обліку та звітності", "Про адміністративні 
послуги", "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності" не 
поширюється на ряд відносин у сфері державного нагляду (контролю), зокрема 
щодо отримання погодження центрального органу виконавчої влади, що 
забезпечує формування державної політики у відповідній сфері державного 
контролю, або відповідного державного колегіального органу на проведення 
позапланового заходу та деяких інших норм. 

Крім того, на даний час відповідно до Закону про державний контроль 
позапланові заходи державного нагляду (контролю) здійснюються без 
попередження суб'єкта господарювання. 

Також, 21.12.2017 Верховною Радою України прийнято Закон України 
№ 2264 «Про безпечність та гігієну кормів», набрання чинності якого відбудеться 
19.01.2020. 

Прийняття та набрання чинності зазначених нормативно-правових актів 
значно спростить та посилить роботу Держпродспоживслужби у сфері державного 
контролю та нагляду. 

Одночасно, з метою посилення функцій державного нагляду (контролю), 
зокрема державного нагляду (контролю) за дотриманням санітарного 
законодавства, Держпродспоживслужбою розроблено проект постанови 



4 

Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до Положення про Державну 
службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 
споживачів", який після опрацювання, наданих зауважень заінтересованими 
органами буде в установленому порядку внесено на розгляд Уряду. 

Стосовно передачі до сфери управління Держпродспоживслужби частини 
матеріально-технічної бази, що належала ліквідованій Держсанепідслужбі, 
інформуємо, що Держпродспоживслужбою на виконання протокольних 
доручень Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. від 14.09.2017, Першого 
віце-прем'єр-міністра України - Міністра економічного розвитку і торгівлі 
Кубіва СІ. від 12.09.2017 стосовно внесення пропозиції та опрацювання 
питання передачі до сфери управління Держпродспоживслужби частини 
матеріально-технічної бази, що належить ліквідованій Держсанепідслужбі, до 
Міністерства охорони здоров'я листами від 22.09.2017 № 603-172-14/12659, від 
02.10.2017 № 603-172-14/4307 надано перелік нерухомого майна, що 
знаходиться у сфері управління Міністерства охорони здоров'я, з пропозицією 
щодо погодження передачі його до сфери управління Держпродспоживслужби. 

Однак, Міністерство охорони здоров'я листом від 06.10.2017 
№ 05.3-03/10/2535-17/26574 відмовило в погодженні передачі до сфери 
управління Держпродспоживслужби нерухомого майна, згідно з наданим 
додатком. Як наслідок, на виконання доручення Кабінету Міністрів України 
від 31.01.2018 № 36395/11/1-17 відповідно до пропозиції Міністерства охорони 
здоров'я України Держпродспоживслужбою визначена кандидатура 
представника для оперативного опрацювання зазначеного питання. 

З початку 2018 року завершено реорганізацію та ліквідацію 
4 територіальних органів Держветфітослужби України (загалом 559 з 597) і 
2 територіальних органів Держсанепідслужби України (загалом 19 з 28). 

Процедура реорганізації територіальних органів, установ та підприємств, 
що перебували у віданні центральних органів виконавчої влади, які 
реорганізовано при створенні Держпродспоживслужби та які перебувають на 
тимчасово окупованих територіях країни, визначена у Порядку здійснення 
заходів, пов'язаних з утворенням, реорганізацією або ліквідацією міністерств, 
інших центральних органів виконавчої влади, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 20.10.2011 № 1074, та постановою Кабінету 
Міністрів України від 09.11.2016 № 794 «Про реорганізацію територіальних 
органів Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту 
споживачів». 

Стосовно розроблення та затвердження уніфікованої форми акта 
проведення планової (позапланової) перевірки за дотриманням законодавства у 
сфері формування, встановлення та застосування державних регульованих цін, 
зазначаємо, що Держпродспоживслужбою розроблено проект наказу 
Мінекономрозвитку «Про затвердження уніфікованої форми акта, складеного за 
результатами проведення планової (позапланової) перевірки за дотриманням 
законодавства у сфері формування, встановлення та застосування державних 
регульованих цін». Даний проект наказу доопрацювано відповідно до 
рекомендацій і вимог структурних підрозділів Мінекономрозвитку та 
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направлено для розгляду та затвердження до вказаного міністерства листом 
Держпродспоживслужби від 04.04.2018 № 603-164-4/2272. 

Одночасно, наказом Міністерства аграрної політики та продовольства 
України від 29.12.2017 № 709 «Про затвердження уніфікованих форм актів, що 
складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів 
державного нагляду (контролю) у сферах насінництва та розсадництва, охорони 
прав на сорти рослин», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 
26.01.2018 за № 112/31564 затверджено уніфіковані форми актів, що 
складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів 
державного нагляду (контролю) за дотриманням суб'єктами господарювання 
вимог законодавства у сфері насінництва та розсадництва та охорони прав на 
сорти рослин. 

З огляду на викладене, Держпродспоживслужбою ведеться ефективна та 
комплексна робота щодо реалізації Рішення Рахункової палати від 28.11.2017 
№ 24-4. Інформація про хід виконання Плану заходів буде надаватись 
додатково, відповідно до встановлених термінів. 

Заступник Голови Анна АНДРУЩАК 

Вик.: Залізняк А.В. 
Тел.: 528-54-77 UB 

о. го 

Держпродспоживслужба 
Вих-ЦА-011/2752-18 від 

20.04.2018 




